

SAMSUNG SSD Ograničeno jamstvo

Za sve proizvode Samsung SSD

Hvala što ste kupili pogon SAMSUNG Solid State Drive ("Proizvod"). SAMSUNG cijeni poslovanje s vama i uvijek se trudi osigurati uslugu najbolje kvalitete. PRIJE UPOTREBE PROIZVODA PAŽLJIVO PROČITAJTE SLJEDEĆE UVJETE I ODREDBE TVRTKE SAMSUNG ELECTRONICS CO., LTD. ("SAMSUNG"). VAŠA UPOTREBA PROIZVODA ZNAČI VAŠU SUGLASNOST S UVJETIMA I ODREDBAMA IZ OVE JAMSTVENE IZJAVE ("SPORAZUMA") ZA POGON SAMSUNG SSD (OGRANIČENO JAMSTVO) .

A. Jamstvena izjava

SAMSUNG kupcu tog Proizvoda u izvornoj ambalaži ("Vi") jamči da na Proizvodu nema materijalnih i tvorničkih nedostataka, sukladno ovdje navedenim uvjetima (OVISNO O TOME KOJE VREMENSKO RAZDOBLJE JE KRAĆE): (I) RAZDOBLJE OD DATUMA KUPOVINE PROIZVODA U IZVORNOJ AMBALAŽI U TRAJANJU DO DATUMA ISTJECANJA OGRANIČENOG JAMSTVA, KAKO JE NAVEDENO U JAMSTVENOJ IZJAVI. (ZA DETALJE POGLEDAJTE JAMSTVENU IZJAVU). (AKO NIJE PRILOŽEN NIKAKAV DOKAZ O DATUMU KUPNJE, RAČUNAT ĆE SE DA JE RAZDOBLJE JAMSTVA ZAPOČELO TRI (3) MJESECA NAKON DATUMA PROIZVODNJE PROIZVODA), (II) VREMENSKO RAZDOBLJE ZAVRŠAVA NA DATUM KADA POGON SSD PREKORAČI GRANIČNU VRIJEDNOST UKUPNOG BROJA UPISANIH BITOVA TBW (TOTAL BYTES WRITTEN), KAKO MOŽE BITI ZADANO OD STRANE SOFTVERA SAMSUNG MAGICIAN SOFTWARE (PODROBNIJE INFORMACIJE O TOJ GRANIČNOJ VRIJEDNOSTI POTRAŽITE NA TEHNIČKOM LISTU DOTIČNOG SSD PROIZVODA KOJI JE DOSTUPAN NA WEB-ADRESAMA www.samsung.com/ssd, www.samsung.com/samsungssd)

U slučaju da nema dostupnog valjanog dokaza kupnje, razdoblje ograničenog jamstva bit će određeno datumom proizvodnje.

U slučaju da SAMSUNG utvrdi, prema vlastitom nahođenju, da na Proizvodu postoje oštećenja materijala ili oštećenja nastala u postupku proizvodnje i da isti nije dovoljno usklađen s objavljenim specifikacijama u normalnim uvjetima upotrebe, a sve dok ste Vi vlasnik Proizvoda i tijekom razdoblja ograničenog jamstva, u skladu s uvjetima i izuzecima navedenima u ovom Sporazumu, SAMSUNG će, prema vlastitom nahođenju, učiniti sljedeće: (1) popraviti ili zamijeniti Proizvod novim ili obnovljenim Proizvodom jednakog ili većeg kapaciteta i funkcije; ili (2) vratiti iznos tržišne vrijednosti Proizvoda u trenutku slanja jamstvenog zahtjeva tvrtki SAMSUNG ako tvrtka SAMSUNG ne može popraviti ili zamijeniti Proizvod. U slučaju zamjena, SAMSUNG Vaš Proizvod može zamijeniti nekim već prethodno korištenim, popravljenim ili testiranim u skladu sa specifikacijama tvrtke SAMSUNG. Razdoblje jamstva za popravljane ili zamijenjene proizvode primjenjivat će se za dulji dio ostatka izvornog razdoblja jamstva ili devedeset (90) dana. Proizvod koji ste poslali na zamjenu neće Vam biti poslan natrag. No, ako se dijagnozom pokaže NTF (No Trouble Found), Vaš Proizvod bit će Vam

poslan natrag. Uvijek morate stvarati sigurnosne kopije važnih podataka. Jamstvo se daje isključivo Vama i nije prenosivo.

B. Stanje ograničenog jamstva (razdoblje i TBW)

Proizvod	Kapacitet	Jamstvena izjava za proizvod (Razdoblje ili TBW)
Seriya 830	64 GB/128 GB/256 GB/512 GB	3 godine
Seriya 840	120 GB/250 GB/500 GB	3 godine
Seriya 840 PRO	128 GB/256 GB/512 GB	5 godina (73 TBW za aplikacije u tvrtkama)
Seriya 840 EVO	120 GB/250 GB/500 GB	3 godine
Seriya 850 PRO	128 GB/256 GB/512 GB/1 TB	10 godina ili 150 TBW
Seriya 850 EVO	120 GB/250 GB	5 godina ili 75 TBW
	500 GB/1 TB	5 godina ili 150 TBW

C. Opseg ograničenog jamstva

Ovdje navedeno jamstvo NIJE važeće u sljedećim slučajevima: (i) ako se Proizvod ne upotrebljava u skladu s pratećim uputama, (ii) ako se Proizvod ne upotrebljava u predviđenu namjenu i u predviđenom okruženju (iii) ako do kvara ili neispravnosti dođe uslijed prisutnosti proizvoda, softvera ili komponente drugog proizvođača, koji je odobren ili ne, (iv) ako kvar ili neispravnost nastanu kao rezultat nepravilne instalacije ili testiranja, nepravilne upotrebe, zanemarivanja, neovlaštenog popravka, izmjene, nezgode, ili drugih vanjskih uzroka ILI (v) ako postoje bilo kakve druge okolnosti za koje tvrtka SAMSUNG utvrdi da su dokaz da ste Vi prekršili Sporazum. Potvrđujete i slažete se da Proizvod nije namijenjen i neće se upotrebljavati, uključujući bez ograničenja, u sustavima za održavanje na životu, u intenzivnoj njezi, medicinskoj ili sigurnosnoj opremi ili u drugim primjerima u kojima bi kvar mogao prouzrokovati gubitak života ili osobnu ili tjelesnu ozljedu, a neće imati ni vojnu ili obrambenu primjenu te se neće upotrebljavati u javnoj nabavi na koju se mogu odnositi posebni uvjeti ili propisi. U skladu s tim, SAMSUNG se odriče bilo kakve odgovornosti koja proizlazi iz ili je vezana uz takav način upotrebe Proizvoda te vi preuzimate sav rizik koji proizlazi iz takvog ili sličnog načina primjene Proizvoda.

Jamstvo tvrtke SAMSUNG NE pokriva izdatke i troškove vezane uz remont/sklapanje pogona SSD i oporavak podataka za popravak ili zamjenu. Također, jamstvo tvrtke SAMSUNG NE pokriva Proizvode koji su, primjerice, primljeni u neispravnom pakiranju, izmijenjeni ili imaju fizička oštećenja. Proizvode po primitku morate pregledati. U nastavku možete pogledati neiscrpan popis primjera u kojima garancija ne vrijedi:

- nepravilno pakiranje ili prijevoz, uključujući prijevoz u neprikladnim kontejnerima;
- sve izmjene, preinake ili fizička oštećenja Proizvoda uključujući, ali bez ograničenja na, duboke ogrebotine;

- sve izmjene, preinake ili uklanjanje bilo koje oznake SAMSUNG ili crtičnih kôdova s Proizvoda;
- otvoreno kućište pogona SSD ; ili
- oštećena ili odsutna ljepljiva traka ili serijski broj.

D. Jamstvena ograničenja i ograničenja odgovornosti

OSIM JAMSTAVA IZRIČITO NAVEDENIH U OVOM DOKUMENTU, SAMSUNG SE ODRIČE SVIH DRUGIH IZRIČITIH I PREŠUTNIH JAMSTAVA, UKLJUČUJUĆI, ALI SE NE OGRANIČUJUĆI NA PREŠUTNA JAMSTVA ZA MOGUĆNOST PRODAJE, PRIKLADNOST ZA ODREĐENU NAMJENU ILI POVREDU NEKIH PRAVA, TIJEK TRGOVANJA I UPOTREBU U TRGOVANJU. SVA IZRIČITA I PREŠUTNA JAMSTVA TRAJU DOK TRAJE RAZDOBLJE OGRANIČENOG JAMSTVA.

OVAJ SPORAZUM SADRŽI SVE ZA ŠTO JE ODGOVORNA TVRTKA SAMSUNG I VAŠA ISKLJUČIVA PRAVNA SREDSTVA U SLUČAJU KRŠENJA OVOG SPORAZUMA. TVRTKA SAMSUNG, NJEZINI DOBAVLJAČI I DRUGA POVEZANA DRUŠTVA NI U KOJEM SLUČAJU NE SNOSE ODGOVORNOST ZA BILO KAKVA NEIZRAVNA, POSLJEDIČNA, SLUČAJNA ILI POSEBNA OŠTEĆENJA, FINANCIJSKE GUBITKE ILI GUBITKE PODATAKA ILI DATOTEKA, ČAK I AKO JE TVRTKA SAMSUNG UPOZORENA NA MOGUĆNOST NASTANKA TAKVE ŠTETE TE ZA ISTO NEĆE SNOSITI NIKAKVE OGRANIČENE PRAVNE POSLJEDICE. ODGOVORNOST TVRTKE SAMSUNG NI U KOJEM SLUČAJU NE MOŽE BITI VEĆA OD SVOTE KOJU STE PLATILI ZA PROIZVOD. TA OGRANIČENJA I IZUZECI VRIJEDE U NAJVEĆEM ZAKONOM DOPUŠTENOM OPSEGU.

E. Zakonodavstvo i pravna nadležnost

Ovim Sporazumom upravlja i uređuje ga Republika Koreja u skladu sa svojim zakonodavstvom (isključujući slučajeve u kojima postoji sukob sa zakonskim odredbama, što može dovesti do primjene zakonodavstva druge nadležnosti). Svi sporovi, polemike ili potraživanja stranaka koja proizlaze ili se vezuju uz ovaj Sporazum (uključujući njegovo postojanje, pravovaljanost ili raskid) definitivno će se riješiti arbitražom u Seulu, u Republici Koreji, na engleskom jeziku, u skladu s pravilima arbitraže Međunarodne trgovačke komore. Arbitražni pravorijek je konačan i obvezujuć za sve stranke. Sva pitanja vezana uz arbitražu, uključujući i pravorijek, povjerljive su, osim ako pravomoćna odluka i daljnja provedba zahtijevaju objavu.

Za dodatne informacije posjetite web-mjesta www.samsung.com/ssd i www.samsung.com/samsungssd.

Region or Country	Service Center Name	Address	Tel.
E.U. (Europe)	Hanaro Europe BV	Florijn 8, 5751 PC Deurne, The Netherlands	DE: 01805–SAMSUNG (726-7864) U.K.: 0330–SAMSUNG (726-7864) NL: 0900–SAMSUNG (726-7864) For other countries: 00800-8010-8011